
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prepis 

zvukovej nahrávky 

 

 

 

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis 

zvukovej nahrávky, zaznamenanej počas zasadnutia                                         

Súdnej rady Slovenskej republiky.  

 

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru  na rozpoznávanie 

reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť 

drobné nepresnosti alebo chyby. 

 

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu 

zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rečník 8  

Prosím. Uviesť do zasadacej miestnosti Andreu Sátorovú.  

Dobrý deň, vítam vás. V podstate sa pýtate sa. Sátorova alebo Sátorová Sátorová? Dobre.  

Andrea Sátorová, hosťujúca sudkyňa pre obvod Krajského súdu v Trnave, požiadala listom 

doručeným dňa 2 7.  1. 2 0 2 6 o preloženie na výkon funkcie sudcu na Okresný súd Galanta. 

Vymenovaná do funkcie hosťujúceho sudcu bola 1. Októbra 2 0 20, takže spĺňa 4 roky                 

vo funkcii od vymenovania. Predsedníčka Krajského súdu v Trnave vyjadrila súhlasné 

stanovisko k preloženiu sudkyne a Krajský súd v Trnave predložil Súdnej rade potvrdenie              

o dĺžke výkonu funkcie sudkyne ako hosťujúcej sudkyne. Predseda Okresného súdu Galanta 

súhlasí s preložením sudkyne a predložil stavbu vo vybavovaní sudcovskej agendy. Chceli            

by ste k svojej žiadosti o preloženie ešte niečo uviesť nad rámec toho, čo je tam uvedené.     

Pani kolegyňa.  

1. Júna.  

Rečník 8  

Vy ste si podali žiadosť, vy si povedzte.  

Rečník 7  

Dobre.  

Rečník 8  

Otváram rozpravu.  

Z rozpravy sa nikto neprihlásil, všetky stanoviská sú kladné alebo súhlasné, ukončujem 

rozpravu a predkladám návrh uznesenia. Súdna rada Slovenskej republiky po prerokovaní 

žiadosti Andrey Šátorovej, hosťujúcej sudkyne pre obvod Krajského súdu v Trnave                      

o preloženie na výkon funkcie sudcu na Okresný súd Galanta, predkladá Andreu Šátorovú, 

hosťujúcu sudkyňu pre obvod Krajského súdu v Trnave na výkon funkcie sudcu na Okresný 

súd Galanta účinnosťou od 1. Júna 2 0 2 6. Hlasujme, prosím. Teraz.  

Hlasovalo všetkých 17 prítomných členov, za hlasovalo 17, proti nebol nikto, nezdržal                 

sa nikto, uznesenie bolo prijaté. Gratulujeme.  

 


